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IN S TVOJIM DUHOM! 
Binkošti smo letos v naši družini praznovali že 27. aprila, ko je 

najstarejša hči prejela zakrament svete birme. 
Obdobje devetdnevnice pred dogodkom in obdobje vse do danes – 

resničnih binkošti – doživljamo res navdihnjeni in navdani s Svetim 
Duhom. 

Drugače je, drugačni smo. Čas priprave je bil naporen; kot nalašč so 
se takrat na podlago siceršnjih obveznosti vrstili pomembni sestanki v 
službi, “obvezni” nastopi v glasbeni šoli, dodatne vaje in še kaj. Zvečer 
pa še maša. Ampak ta maša je postavila vse na glavo oz. le-ta maša je 
postavila življenje na pravo mesto. Sveti Duh je deloval s polno močjo. 
Koliko sijajnih misli in lepih pogovorov se je zgodilo še potem doma – 
v (za otroke) dokaj poznih urah. Pokazala se je resnična lepota, ki je 
lahko le Božja lepota. Vsak je na mizo, za katero smo vsak večer 
posedali, dal košček svojega božanskega, košček, ki ga navdihuje 
lahko le Bog, ki deluje po Svetem Duhu. Tako kot smo na veliki 
četrtek za tisto mizo na koščke razlomili kruh, ki ga je birmanka 
prejela pri maši, in ga pojedli. Kako je bil tisti kruh dober – po dolgem 
popoldnevu smo bili lačni in bi menda bil dober tudi suh kruh. Ampak 
zaužili smo ga lahko skupaj, delili smo ga in se veselil ob njem. Kako 
smo v resnici bili tudi lačni drug drugega, dobrih odnosov, 
povezanosti, umiritve.  

Prisrčne debate med otroki so se nadaljevale, tudi ko so že bili v 
svojih posteljah. Sedeč na kavču, utrujena od hitrega življenja ter 
nikoli dokončanega dela, sva se lahko le prijela za roke in bila resnično 
srečna. Brez besed. Povezana pa kot že dolgo ne. Sveti Duh je v tistih 
dneh vsakemu od nas pomagal k svoji najboljši različici.  

Obdobje “medenih tednov” je sicer minilo, življenje ob zaključku 
šolskega leta kaže svoje zobe. A Sveti Duh v teh dneh zagotovo ne 
deluje nič manj. Če mu le pustimo, da pokaže svojo voljo, moč, če ne 
skušamo ves čas igrati Boga in imeti vsega pod nadzorom. 

Tu prihajava do spoznanja, da je stik z Duhom in klicanje njega del 
vsakdanje mentalne higiene ali po domače molitve. Letošnja binkoštna 
nedelja je v znamenju zahvaljevanja za vse milosti, ki smo jih 
prejemali v zadnjem času, pa tudi pogled naprej – da bi želi sadove 
Svetega Duha: ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, blagost, 
dobrotljivost, zvestobo, krotkost, samoobvladanje. 

       Monika in Blaž  



prečudovitimi mozaiki papežev odpravili v stare 
podzemne rove oziroma katakombe. Po ogledu 
mesta Orvieto smo šli proti domu. 

Skozi vse romanje smo imeli odličnega vodiča 
ter duhovnega spremljevalca, našega župnika 
Jureta, za kar smo mu zelo hvaležni. 

Najbolj si bova zapomnili nočno kopanje na 
peščeni plaži ob hotelu. Tam smo se z birmanci 
med seboj zelo povezali med tunkanjem in 
špricanjem. Celo romanje nama bo ostalo v 
lepem spominu, saj se nismo povezali le med 
seboj, ampak tudi z našimi botri. Zagotovo pa 
smo vsi predvsem poglobili svoj odnos z 
Bogom. 

  birmanki Klara in Maja 

SKUPINA ROŽMARIN 
V skupini ROŽMARIN se zbiramo starejši in 

tudi mlajši farani že dvajseto leto. Vse nas 
povezuje pripadnost domači župniji, 
spoštovanje krščanskih vrednot in slovenske 
kulture, čut za dobrodelnost in pozornost 
predvsem do starejših, pa seveda veselje do 
življenja, druženja, obiskovanja osamljenih ter 
veselje do petja in praznovanj.  

Sestajamo se enkrat tedensko, vsak petek pred 
večerno mašo. Po uvodni molitvi namenjamo 
nekaj časa sproščenemu pogovoru, potem pa 
nadaljujemo delovno: prepevamo narodne in 
ponarodele pesmi, osvežimo pesmi za nedeljsko 
mašo, pripravljamo skeče in oblikujemo 
zaokroženi program za načrtovane nastope. V 
zadnjem času smo pripravili programe na temo 
planin, vode, kruha, ptic …  

Svojo dejavnost smo že predstavili s kratkim 
nastopom v Cankarjevem domu na festivalu za 
tretje življenjsko obdobje in v Domžalah na 
predstavitvi amaterskih dejavnosti v občini. Vsa 
leta redno obiskujemo domove za starejše v 
bližnji okolici (Domžale, Trzin, Mengeš, 
Kamnik, Komenda). Srečanja z varovanci v 
domovih so še posebno težkopričakovana in 
prisrčna. Sodelujemo tudi na prireditvah in 
proslavah v župniji in v krajevni skupnosti. 
Večkrat prevzamemo pobudo za zavzeto in 
glasno ljudsko petje pri nedeljskih in prazničnih 
mašah v domači župniji.  

Vselej skušamo posredovati preprost in 
sproščen program, ki naše občinstvo razvedri in 
spodbudi k sodelovanju. Povsod je najbolj 
navdušeno vselej znova sprejet skeč o 
prerekanju zaradi kokoši na sosedskih dvoriščih. 
Sproščen smeh in živahen odziv občinstva nam 

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

BIRMANSKO ROMANJE V RIM 

Malo več kot dva tedna po prejemu 
zakramenta svete birme smo se birmanci skupaj 
z našimi botri/starši odpravili na romanje v 
»večno mesto« Rim. Vse se je začelo v četrtek, 
ko smo se pozno zvečer z dvonadstropnim 
avtobusom odpeljali na 10-urno vožnjo. Vso 
noč smo se trudili najti udoben položaj za 
spanje – nekateri smo celo ležali kar na tleh 
avtobusa. 

Prvi dan je bil sicer naporen zaradi 
pomanjkanja spanja, a vseeno lep, saj smo si 
ogledali mogočno baziliko sv. Petra in tam 
prejeli prvi popolni odpustek, kar je bila za naju 
edinstvena izkušnja. 

Naslednji dan smo namenili predvsem ogledu 
Rima. Videli smo Kolosej, vodnjak Trevi, 
Španske stopnice … ter prvič izkusili vožnjo z 
metrojem. Zaradi velike gneče si žal nismo 
ogledali bazilike Marije Snežne, kjer sva želeli 
obiskati grob papeža Frančiška.  

Zadnji dan smo se po ogledu bazilike s 

Letošnji prvoobhajanci  



je v največjo pohvalo. Župnija pa nam v 
priznanje in spodbudo prispeva k zaključnemu 
romanju, s katerim vsako leto hvaležno 
zaokrožimo dejavnosti v preteklem letu, hkrati 
pa se priporočimo Bogu za nadaljnje 
sodelovanje v novi sezoni.   

Vemo, da v svojih letih poznega življenjskega 
popoldneva ne zmoremo posredovati česarkoli 
pomembnega in velikega, z velikim veseljem pa 
skušamo od svoje skromnosti deliti vse.  

V svojo družbo ponovno vabimo vse, ki bi 
hoteli okrepiti in pomladiti zasedbo Rožmarina 
ter prispevati k novi vnemi in pestrosti naših 
druženj.  

   Marija in Miran 

ZAPOVEDANI PRAZNIK SVETEGA 
REŠNJEGA TELESA IN KRVI, 19. 4. 
Praznik izraža temeljno resnico katoliške vere – 
resnično, stvarno in bistveno navzočnost Jezusa 
Kristusa v zakramentu evharistije. Ta praznik 
povzdiguje daritev svete maše kot nekrvavo 
obnavljanje Kristusove žrtve na križu, ki se 

daruje Očetu v moči Svetega Duha. Za 
katoličana sveto obhajilo pomeni prejem 
resničnega Telesa in Krvi Jezusa Kristusa, ki ga 
v evharistiji sprejema kot duhovno hrano in 
zakrament zedinjenja z Gospodom. Obhajilo ga 
globlje povezuje z Bogom, krepi njegovo vero 
ter ga vabi k ljubezni in služenju bližnjemu. 
 
TELOVSKA PROCESIJA, 22. 6. 
Telovska procesija je javno izpovedovanje vere 
v resnično navzočnost Jezusa Kristusa v 
evharistiji. S tem dejanjem Cerkev prinaša 
Kristusa iz cerkve med ljudi in blagoslavlja svet, 
v katerem verniki živijo. Procesija simbolno 
izraža pot Božjega ljudstva skozi življenje, ki ga 
vodi in spremlja Kristus v zakramentu svojega 
Telesa. 
 
PRAZNIK JEZUSOVEGA SRCA, 27. 6. 
Praznik osredinja Božjo ljubezen do človeštva, 
razodeto v srcu Jezusa Kristusa, ki je bilo 
prebodeno na križu. To Srce simbolizira 
usmiljenje, sočutje in neskončno ljubezen, s 
katero Bog išče vsakega človeka. Praznik se je 
razvil posebej po videnjih sv. Marjete Marije 
Alacoque v 17. stoletju, kjer je Jezus sam 
spodbujal češčenje svojega Srca. Na ta dan 

premišljujemo o Kristusovi daritvi, ki nas 
spodbuja k ljubezni do vseh, zadoščevanju za 
grehe in zaupanju v Božje usmiljenje. Srce 
Jezusovo je tudi močan simbol duhovne tolažbe 
in opore v osebnem stiskah. 
 
PRAZNIK APOSTOLOV PETRA IN 
PAVLA, 29. 6. 
Slavimo dva temeljna stebra zgodnje Cerkve. 
Peter, kot prvi med apostoli, je prepoznan kot 
temelj Cerkve in prvi papež, Pavla pa častimo 
kot velikega oznanjevalca evangelija med 
pogani. Oba sta darovala življenje za vero v 
Rimu, kar izraža njuno zvestobo Kristusu do 
smrti. Praznik poudarja enost Cerkve, 
apostolsko izročilo in poklicanost k 
misijonskemu delovanju. 

 

Božja otroci so postali: 

○ Gaber Grčar, Dob 
○ Ota Čepon, Dob 
○ Jaka Okoren, Dob 
○ Gaber Babnik, Krtina 
○ Anže Brezovar, Sveta Trojica 
○ Filip Košič, Grosuplje 
○ Mart Mihael Koščak, Ljubljana 
○ Hana Cvetko, Dob 

 V večnost sta odšla: 

+ Marjeta Kotnik, Dob 
+ Silvestra Debevc, Dob 



OBVESTILA: 

○ V ponedeljek, 9. 6., bomo praznovali binkoštni ponedeljek in spomin Marije, Matere Cerkve. 
Marija je bila navzoča med apostoli ob prejemu Svetega Duha na binkošti, kar simbolično kaže 
na njeno materinsko vlogo pri rojstvu Cerkve. Kot mati Jezusa Kristusa, ki je glava Cerkve, je 
Marija tudi mati vseh vernikov. Cerkev jo časti kot zgled vere, poslušnosti in odprtosti za 
delovanje Svetega Duha. Praznik poudarja njeno vlogo v življenju in poslanstvu Cerkve, zlasti 
ob začetku njenega delovanja. Sveta maša bo ob 19h. 

○ V četrtek, 12. 6., bo pol ure pred sveto mašo molitev pred Najsvetejšim. 

○ V nedeljo, 15. 6., bo ob 9h sveta maša tudi na Sveti Trojici ob prazniku Svete Trojice, ki bo 
združena z darovanjem. Ob 10h pa bo v župnijski cerkvi zaključek veroučnega leta s 
podelitvijo spričeval. 

○ V ponedeljek, 16. 6., bo po sveti maši srečanje svetopisemske skupine.  

○ V torek, 17. 6., bo popoldne neformalno srečanje prostovoljcev Karitas.  

○ V četrtek, 19. 6., bomo obhajali slovesni in zapovedani praznik Svetega Rešnjega Telesa in 
Krvi. Sveti maši bosta ob 8h in 19h. Ob 20h bo seja župnijskega pastoralnega sveta. 

○ V petek, 20. 6., se bo po večerni sveti maši začelo svetoletno peš romanje na Brezje. Vabimo 
tudi kolesarje in ostale romarje k sveti maši v soboto, 21. 6., na Brezjah ob 7h. 

○ V soboto, 21. 6., bo tradicionalno romanje bolnikov na Brezje. Odhod izpred župnišča bo ob 
8h. Prijavite se v župnišču ali pri prostovoljkah Karitas. 

○ V nedeljo, 22. 6., bo po sveti maši ob 630 telovska procesija. Ključarje povabim, da 
organizirajo nošnje bander po podružnicah, vse pa, da se odzovejo in spremljajo Najsvetejši 
zakrament, ki posvečuje slovensko zemljo. 

○ V ponedeljek, 23. 6., bo ob 19h sveta maša za domovino ob bližnjem prazniku dneva 
državnosti. Po sveti maši bo kulturni program na Močilniku. 

○ V četrtek, 26. 6., bomo imeli pol ure pred sveto mašo molitev rožnega venca in vzklikov v čast 
Božjemu usmiljenju pred Najsvetejšim. 

○ V petek, 27. 6., bomo praznovali slovesni praznik Jezusovega Srca. Sveta maša bo ob 19h. 

○ V nedeljo, 29. 6. bomo praznovali slovesni praznik prvakov apostolov Petra in Pavla. Pri vseh 
svetih mašah bo nabirka za potrebe oratorija. Ob 9h bo sveta maša tudi v Škocjanu. 

○ Ob 16h bomo začeli letošnji oratorij. Osrednji junak bo bl. Alojzij Grozde, ki  nagovarjata 
mnoge vernike. Je čudovit zgled krščanskega življenja in tako vzor za vsakega kristjana, še 
posebej za mladino. Skozi teden bomo odkrivali, kako pomembno vlogo so zanj imeli 
poglobljena molitev, življenje iz evharistije in globoka pobožnost do Božje Matere Marije, ter 
spoznavali, koliko poguma so potrebovali ljudje v času vojne. Vabim, da oratorij podprete s 
prostovoljnimi prispevki. Bog povrni! 

○ Darovi za kiosk in fasado župnišča: 100 € (družina Capuder, Brezje 23), 100 € (neimenovani), 
100 € (neimenovani), 100 € (družina Baloh, Škocjan 23), 100 € (družina Burjek, Kajuhova 11), 
100 € (sestra Breda z družino ob smrti + Franca Remsa), 100 € (brat Viktor ob smrti + Franca 
Remsa), 150 € (sorodniki ob smrti + Marjete Kotnik), 180 € (domači ob smrti + Marjete 
Kotnik). 

○ Darovi ob čiščenju: Studenec 50 €, Sveta Trojica 90 €. 

Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
TRR: SI56 2900 0005 0186 008, TRR Karitas: SI56 2900 0005 3640 081 



Nameni svetih maš za obdobje   9. VI.–29. VI. 2025 

Darovi za maše: 
+ Štefanija Jurjevec: Olga in Franci Novak (2 

x), Sašo Novak z družino (2 x), družina 
Dragar (2 x), domači, družina Mežan (2 x), 
družina Kiselak (2 x), Virant; 

+ Julijana Rogelj: družina Jurjevec; 
+ Franc Rems: sestra Breda z družino (2 x), 

brat Viktor z družino (2 x), družina Polše, 
Ogrinčevi (2 x); 

+ Janez Orehek: žena, sin; 
+ Angela Starin: hčerka Angela; 
+ Marjeta Hribar: sestra Angela; 
+ Stane Rener: sosed Jani; 
+ Marjeta Kotnik: družina Leskovec (2 x), 

Ani Gramc, svak Jože in sinovi z družinami 
(4 x), Cajhnovi. 

Pon. 9.6. Marija, Mati Cerkve 

1900 ++ Branko in Anica Mirosavljevič, 
obl. 
+Janez Orehek, 30. dan 

Tor. 10.6. Cenzurij, škof 

0800 za duše v vicah 
Sre. 11.6. Barnaba, apostol 

1800 Kr: ++ Kovač in Luka Rihtar 
++ Branko in Lucija Ravnikar 
+ Franc Rems, 30. dan 

1900 v zahvalo in za blagoslov 
Čet. 12.6. Leon III., papež 

1900 v zahvalo za življenje 
Pet. 13.6. Anton Padovanski, red. 

1900 + Anton Rokavec 
++ Janez Šlibar, Roman Lenassi 
+ Štefanija Jurjevec, 30. dan 

Sob. 14.6. Rihard, opat - kvatre 

0800 Šk: ++ Anton in Julijana Baloh 
1900 + Petra Dolinšek 

+ Franc Stupica, obl. 

Ned. 15.6. Nedelja Svete Trojice 
0630 za žive in pokojne župljane 
0800 ++ Gaspeti, obl. 
09oo ST: ++ Malka in Anton Rožič 

++ Ravnikar 

1000 + Vida Detela 
Pon. 16.6. Marija Terezija Scherer 

1900 + Janez Kotnik 
Tor. 17.6. Albert, tretjerednik 

0800 + Pavle Kepec, obl. 
Sre. 18.6. Marko in Marcelijan, mu. 

1800 Kr: v čast sv. Roku za zdravje 
1900 za zdravje na duši in telesu 
Čet. 19.6. SV. REŠNJE TELO IN 

KRI, zapovedani praznik 

0800 za žive in pokojne župljane 
1900 ++ Ivanka Štrukelj in Ivanka 

Barišič, obl. 

Pet. 20.6. Adalbert, škof 

1900 za nove duhovne poklice 
Sob. 21.6. Alojzij Gonzaga, redovnik 

0800 Šk: ++ starši Jeretina in sorodniki 
1900 za zdravje 

Ned. 22.6. 12. nedelja med letom 
0630 za srečen porod 

TELOVSKA PROCESIJA 
1000 za žive in pokojne župljane 

++ Jože in Alenka Potočar, obl. 
+ Silvestra Debevec, 30. dan 

Pon. 23.6. Agripina, mučenka 
1900 + Minka Starbek, obl. 

+ Marjeta Kotnik, 30. dan 
za domovino 

Tor. 24.6. Rojstvo Janeza Krstnika 
0800 ++ Janko, Janez in Tone Vilar 
Sre. 25.6. Maksim Turinski, škof – 

dan državnosti 
0900 za modrost državnikov in 

državljanov 
Čet. 26.6. Jožefmarija Escriva, duh. 
1900 + Viljem Belovič, obl. 
Pet. 27.6. SRCE JEZUSOVO 
1900 v zahvalo 
Sob. 28.6. Marijino Brezmad. Srce 
0800 Šk: + Jože Capuder, Škocjan 
1100 v zahvalo za življenje Olge Bergant 
1900 ++ Ivan Cerar, obl., in Cerarjevi 
Ned. 29.6. PETER IN PAVEL 
0630 za žive in pokojne župljane 
0800 za blagoslov oratorija 
0900 Šk: + Peter Cerar, obl. 
1000 za blagoslov v odnosu 

++ Bezjakovi 



KRŠČEVANJE 
V juliju bo krščevanje v nedeljo, 13. 7. 
Priprava bo v petek, 11. 7., po večerni 
sveti maši. Otroka pridite vpisat že 
prej. 
○ Krščevanje v avgustu: 3. 8. 

○ Krščevanje v septembru: 14. 9. 

○ Krščevanje v oktobru: 5. 10. 
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg 
rednega in praktičnega krščanskega 
življenja zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 

○ urejeno zakonsko, predzakonsko ali 
samsko življenje, 

○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo pred 
Bogom potrdi in ovenča z 
blagoslovom. Zakrament svetega 
zakona se lahko sklene v župnijski ali 
podružnični cerkvi. Bodite dovolj 
zgodnji, da se uskladite z župnikom. S 
seboj morate imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
○ Mlajši ministranti prihajajo po 

tedenskem razporedu in imajo 
srečanje v petek, 21. 6., ob 18h. 

○ Starejši ministranti imajo srečanje v 
nedeljo, 15. 6., ob 20h. 

 
SODELOVANJE  

PRI SVETI MAŠI OB 10h 
○ 15. 6.: vsi razred 

BRALCI BOŽJE BESEDE 
 
15. 6.: Sveta Trojica 
1900 Mira Cerar 
 Janez Strmšek 
 630 Rok Pogačar 
 Monika Pogačar 
 800 Iza Svetlin 
 Bogdan Osolin 
 900 ST: Boštjan Burja 
 Urša Burja 
1000   Edita Stegnar Dodič 
 Irena Dimc 
19. 6.: Sveto Rešnje Telo in Kri 
 800 Ani Šlibar 
 Nerina Cezar 
1900 Marko Tušek 
 Katja Tušek 
22. 6.: 12. nedelja med letom 
1900 Robert Kotar 
          Marjeta Kotar 
 630 Eva Ravnikar 
 Zorka Baloh 
1000 Klemen Ravnikar 
 Janez Svetlin 
27. 6.: Srce Jezusovo 
1900 Mojca Kerč 
 Anja Zidanšek 
29. 6.: Peter in Pavel 
1900 Olga Bergant 
          Ema Mahkota 
 630 Franci Cerar 
 Nataša Cerar 
 800 Helena Štih 
 Janez Dragar 
 900 Šk: Blaž Vrabec 
 Monika Vrabec 
1000 Marko Tušek 
 Katja Tušek 

ČIŠČENJE V SOBOTO 
○ 14. 6.: Turnše 

○ 21. 6.: Žeje 

○ 28. 6.: Želodnik 


